

### فصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز

خلیج فارس فقط یک محدوده جغرافیای آبی و مسیری برای تردد و تجارت برای ایران نیست، بلکه بخشی از هویت و تمدن ما به حساب می‌آید و حماسه‌ها و جانشانی‌های ملت شریف ما برای استقلال و پاسزاری آن از لوٲ وجود بیگانگان و متجاوزان در طول تاریخ، آن را نماد مقاومت و فرهنگ حماسی ما قرار داده است.

تنگه هرمز، معبر اتصال خلیج فارس به دریای عمان با نامی ایرانی، شهرتی جهانی دارد و جزیره ایرانی هرمز، دژ استوار نگهبانی و مدیریت این تنگه راهبردی محسوب می‌شود و نماد شکست استعمار غربی یعنی مخریبه‌های قلعه پر تغالی‌ها در این جزیره قرار دارد. قلعه‌ای که در

۱۲۲واریل ۱۶۲۱ به دست امامقلی خان، حاکم شجاع فارس، فتح گردید و الیاهم بخش ملت‌های به‌سوزه آمده از استعمار پر تغالی‌ها شد و اهالی کتینا را تشویق به شورش علیه آنها کرد.

همن مناسبت تاریخی، رقیه جانگداری دهم اردیبهشت‌ماه به روز خلیج فارس شده است. مبارزه ایرانیان برای استقلال خلیج فارس و اخراج بیگانگان از آن فقط به جنگ با پر تغالی‌ها محدود نمانده و شامل هلندی‌ها، انگلیسی‌ها و امریکایی‌ها هم شده است و مردمان خله جنوب و سواحل دریای مکران و خلیج فارس قهرمان این مبارزات به حساب می‌آیند که سرداران دلیری از قبیل رنیسعلی دلواری و نادر مهدوی، جلوه‌دار و پر چمدرانشان بوده‌اند. گویا منطق مشترک تمام متجاوزان امپریالیستی زور بوده است. از این زور، مبارزات قوی و مقتدرانه پایان‌بخش حضور و دخالت‌استعماری آنها بوده است و حالا نوبت به امریکای جانیکتار رسیده که با خروج انگلیس از منطقه خلیج فارس جایگزین رویه پیر شده و مهجور گفتاری در پی مفت‌خوری است و در منطقه لانه گزیده و جا خوش کرده است. امریکا علاوه بر چشمداشت به منابع منطقه و کنترل رقیای مکران و خلیج فارس رژیم صهیونیستی را هم دنبال کرده و در سالیان اخیر نقش نیابتی برای شکل دهی به نظم و نظم‌های یا محوریت رژیم زور آورده که تلاش برای عملیاتی کردن بیمان صلح ابراهیمی و اتصال ریلی کشورهای عربی با ارضی اشغالی و قرار گرفتن رژیم به عنوان پابانه وار دات فناوری و صادرات کالا و انرژی در همین راستا بوده است. البته امریکا و رژیم، جمهوری اسلامی ایران را مانع اصلی پیشبرد این طرح کثیف تشخیص داده‌اند که برای حذف امریکا سهواً، باید ابتدا از قدرت تهی و سپس به شرایط قبل از انقلاب برآورد می‌شد. طمع شیاطین بسیاری را در راه استقلال خلیج دریای کار آمدن ترامپ و احیای سیاست‌های امپریالیستی امریکا و شخصیت بیمار و ماجراجویانه او، صهیونیست‌ها فضا را برای تقویت قدرت کشورهای منطقه و در رأس آن ایران مقتدر فراهم و ترامپ را برای حمله به ایران تشویق کردند.

ترامپ و باند مافیای فاسد اطراف او، با اطلاعات غلط سران تل اوپو خام شده و پرواوشی یا تسلیم ایران را در جنگ سوم با روز چند روزه تهاجم سنگین قطعی می‌دانستند.

اما بر خلاف این تصور، ایران اسلامی واکنشی قاطع و کوبنده به متجاوزان محور شرارت امریکایی و اسرائیلی داد و علاوه بر حملات بی‌ام موشکی علیه پایگاه‌های امریکا و رژیم صهیونیستی، به مدیریت تردد در تنگه هرمز و ارائه کت‌نیجه آن انعکاس خبر ناتوانی و شکست امریکا در جنگ و وارد شدن شوک به تجارت جهانی بود که مسئولیت آن به امریکا برمی‌گشت که شروع کننده جنگ و مسبب ایجاد این شرایط برای جهانیان بود. تمام جهانیان از جمله ملت‌های منطقه فهمیدند که امریکا عامل ناامنی است و حضورش فقط زحمت و هزینه به دیگران تحمیل می‌کند. مقاومت جانانه رزمندگان ایرانی در برابر متجاوزان که پر آمده از انقلاب اسلامی و آموزه‌های تمدنی اسلام و ایران است، سراسر آغاز فصل نویی برای خلیج فارس و تنگه هرمز به حساب می‌آید که نه تنها شکست رژیم متجاوز و را رقم خواهد زد، بلکه زمینه خروج امریکا از منطقه و برقراری امنیت پایدار با همکاری کشورهای منطقه را فراهم خواهد کرد.

باز گشت به چنین زمینه و شرایطی است که رهبر معظم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله العظمی سید مجتبی خامنه‌ای (حفظه الله) با اشاره به سرنوش‌ت مشترک ما و کشورهای منطقه، به صراحت در پیامشان به مناسبت روز خلیج فارس اعلام داشتند: «ایران اسلامی با شکر عملی نعمت‌ اعظم مدیریت بر تنگه هرمز، منطقه خلیج فارس را ایمن خواهد کرد و سباط سواستفاده‌های دشمن متخاصم را از این آبراه برخواهد چید.قواعد حقوقی و اعمال مدیریت جدید تنگه هرمز، آسایش و پیشرفت را به نفع همه ملت‌های منطقه رقم خواهد زد و مواهب اقتصادی آن دل ملت را شاد خواهد کرد، باثان الله و لو کره الکافرون.»

## خبر آخر



### فرمانده ارتش: به پشتوانه ملت مقابل دشمن می‌ایستیم

امروز این نیرو و آماده‌تر از همیشه، مقتدرانه و با بصیرت انقلابی تحت هدایت و رهنمودهای حکیمانه فرماندهی معظم کل قوا و یا اتکا به قدرت و پشتتوانه ملتت بزرگ ایران همچون گذشته در برابر هر گونه تهدید و دشمنی می‌ایستد.
به گزارش ایرنا، در متن پیام تریک امیر سر لشکر «امیر حاتم‌ی»، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران، که به مناسبت گرامیداشت روز معلم منتشر یافت، آمده است: «۱۲ اردیبهشت، روز معلم، فرصت مغتنمی است برای تکریم مقام والای علممان فرهیخته‌ای که با تعهد، دانش و ایثار، سر می‌تعالی جامعه را هموار می‌سازند و در این بین بی‌تردید بخش مهمی از توانمندی‌ها و موفقیت‌های امروز ارتش، م‌رهون مجاهدت‌های علمی، آموزشی و تربیتی اساتید،علمان و مرپیان آموزش متعددی است که با تربیت نیروهای کار آمد، نقش بی‌پدلی در ارتقای آمادگی دفاعی کشور ایفا کرده‌اند. ارتش جمهوری اسلامی ایران، امروز با بهر مندی از آموخته‌های خود از اساتید، علمان و مرپیان شریف و بهره‌گیری از آموزه‌های ارزشمند انقلاب اسلامی و اتکا به تجربیات گرانسنگ و ویژه دفاع مقدس ۸ ساله و جنگ‌های ناجوامرندانه اخیر، به خوبی دانست باید به گونهای قدرت و آمادگی دفاعی‌اش را تقا بخشد تا ما مورث خطیر خود را که همان حفظ استقلال، تمامیت ارضی و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است به بهترین شکل به انجام برساند. امروز از تش جمهوری اسلامی ایران مفتخر است، آماده‌تر از همیشه، مقتدرانه و بصیرت انقلابی تحت هدایت و رهنمودهای حکیمانه فرماندهی معظم کل قوا حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) و یا اتکا به قدرت و پشتوانه ملت بزرگ ایران همچون گذشته در برابر هر گونه تهدید و دشمنی بایستد.»

# ۲ جوان

گزارش

هشدار حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به بیگانگان در پیام روز خلیج فارس

# بروید به قعر خلیج فارس



#### نمای نزدیک

■ **معلمان و کارگران باید دشمن را در جهاد فرهنگی و جهاد اقتصادی نیز شکست دهند**
حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی همچنین روز گذشته در پیامی به مناسبت یازدهم دوازدهم اردیبهشت که مصداق باروز کار گر ووزیر معلم است،این دوشرم مهم و تأثیر گذار ونقش آفرین راستون فقرات عرصه فرهنگ واقتصاد دانستندبا تأکید بر لزوم تحلیل عمیق تر وعملی تر وفراتر از تحلیل‌های زبانی از معلمان و کارگران،از جمله برهیز حتی لامکان صاحبان کسب و کارهای آسیب‌دیده از تعدیل نیرو،ها خاطر نشان کردند:ایران عزیز همچنان که در بی سال‌ها تلاش در نگاه‌های خلاق وپیشرو رفتار ووبال‌شانه‌ه‌ه‌وفضل الهی با ترسیم ثبوت ایرانی -اسلامی وبا اولویت دادن به مصرف کالاهای تولید داخل مسیر عبور به سوی قلعه‌های پیشرفت وتعالی را خواهد پیمود.
در پیام رهبر انقلاب اسلامی آمده است:دو روز یازدهم ودوازدهم اردیبهشت، روزهایی است که در آن از مقام کار گر ومنزلت معلم تقدیر به‌عمل می‌آید.فارغ از تحلیل زبانی ومدیمان که به‌نویه‌ی خود کار بها گر وصحیحی باشد،هرچقدر این پهنی وسیع از دروع عرصه‌ها،مفعل گرم خانواده تأمین‌کننده این مقصودنقش آفرینی می‌کند.
مسئولیت خطیر آموزش دانش،افزایش مهارت، وبخش مهمی از رشد و پیش و قالیب‌ریزی هویت نسل آینده برعهده‌ی او است.دانش آموزان ودانشجویان طلابی که در کنار هر معلمی رشد می‌کنند، در آینده‌نچندان دور،مهارت‌های اموخته و دانش‌های یاد گرفته خود را به کار بسته‌های بسود و هرچقدر این پهنی وسیع از دروع عرصه‌ها،مفعل گرم خانواده تأمین‌کار و کوچه وخیابان چون آینه‌ای،نمایش دهنده‌ی رفتارها و گفتارهای معلمین خود خواهند بود.

ملتهای منطقه خلیج فارس که سال‌های متعددی به سکوت وذلت‌پذیری حاکمان در برابر زورگویان و تجاوزکاران عادت کرده‌بودند، در شصت روز گذشته جلوه‌های زی‌بای صلابت، هوشیاری و مجاهدت دلاورمردان نیروهای دریایی از پیش از سیاه را در کنار غیرت و سلحشوری مردم و جوانان خله جنوب ایران عزیز در نفعی سلسطه بیگانگان به چشم خود دیدند.امروز به عنایات حضرت حق چل و علاوه بر کت خون شهدای مظلوم جنگ تحمیلی سوم علی‌الخصوص رهبر ظلم‌اشان ودردانیش انقلاب اسلامی (علی‌الله مقامه الشریف)، نه فقط در میان افکار عمومی جهان وملت‌های منطقه، حتی برای سلاطین و حاکمان کشورها نیز ثابت شد که حضور خاص خود وفراتر از یک شغل –که در قبال فعالیت در آن، دستمزدی دریافت می‌شود-به خوبی واقف باشند همچنان که باید به موازات این امر، توجه داشت که تجلیل‌های زبانی سالیانه‌ها یر چندوقت یکبار گرچه بیجا ومناسب است ولی قدرانی از تلاش‌های آن دو قشر باید عمیق تر وعملی‌تر از این حد باشند.
بنده تصور می‌کنم همان‌طور که ملت عزیز ایران با حضور در میداين وخیابان‌ها از نیروهای نظامی کشور خود حمایتی درخور به‌عمل می‌آورند، شایسته است در یاری کردن معلمان و کارگران هم پشتیبانی قوای از خود نشان دهند. از جمله باید تعامل خانواد‌های دانش آموزان ودانشجویان در ادره‌ی مدارس ودانشگاه‌ها،بیشتر از پیش فراهم شود، ومجتمین باید با اولویت دادن به مصرف کالاهای ساخت داخل کشور از کارگران مولد پشتیبانی نموده‌وبه‌خصوص صاحبان کسب و کارهای آسیب‌دیده‌تأحدّمکنان از تعدیل نیروو ج‌داسازی نیروی کار خود،چه در واحدهای تولیدی و چه واحدهای خدماتی اجتناب نمایند بلکه هر کارگری را به‌منزله‌ی ثروت آن واحد تولیدی و خدماتی، منظور دارندو البته دولت محترم هم در حدّ‌مقدور از این عمل خیرخواهانه حمایت نماید.ایران عزیز، همچنان که در بی سال‌ها تلاش در جایگاه یک قدرت نظامی ظاهر شده، آن‌شالله و به فضل الهی با ترسیم خطوط هویت ایرانی اسلامی و رسوخ هر چه بیشتر آن در اندهاں ونفوس جوانان این کشور به دست مرپیان ومعلمین، وباولویت دادن قلعه‌های پیشرفت وتعالی را خواهد پیمود، وساطت دشمن‌پرانی است،مسیر عبور به‌سوی فرجه‌الشریف هر چه سریع‌تر وبهتر صورت خواهد پذیرفت باثان‌الله تعالی.

■ **خلیج فارس عرصه تحمیل اراده‌های**

تحمیل اراده‌های یک‌جانبه خارجی نیست وامنیت این پهنه راهبردی تنها با همکاری کشورهای ساحلی تأمین می‌شود.»

در بخشی از پیام دکتر مسعود بزشکیان آمده است: «امروز دشمنمان ما با تغییر رویکرد و انتقال میدان فشار به عرصه‌های اقتصادی و دریایی، راهبرد محاصره دریایی و ایجاد محدودیت در مسیرهای تجارت دریایی را به‌عنوان ابزار جدید فشار بر دولت



## پایگاه

سرویس سیاسی، ۶-۸۸۵۲۰۰

### طلوع فصل نوین خلیج فارس

«صدای ایران»، روزنامه اینترنتی رسانه KHAMENI. IR که شماره ۲۱۲ خود در تحلیل پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب، به مناسبت روز ملی خلیج فارس نوشته است: «در طول تاریخ همواره نظم‌ها و تربیات امنیتی جدید در برخی نقاط عطف و برهه‌های حساس به وجود آمدند. جنگ چهل‌روزه و تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به ایران یکی از همان نقاط عطف به شمار می‌رود. شکست متجاوزان و تاب‌آوری و قدرت‌نمایی ایران در این جنگ باعث شده که فضای حاکم بر منطقه خلیج فارس شاهد تغییرات اساسی شود. رهبر معظم انقلاب در این راستا از اصلاح فصل نوین خلیج فارس استفاده کرده‌اند. ایشان به مناسبت دهم اردیبهشت، روز ملی خلیج فارس، در پیامی تأکید کردند: امروز با گذشت دو ماه از بزرگ‌ترین لشکر کشی و تجاوز زورگویان دنیا در منطقه و شکست مقتضخانه امریکا در نقشه خود، فصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز در حال خودن را شد.»

«فصل نوین خلیج فارس» را اگر به‌عنوان یک چار چوب تحلیلی برای فهم تحولات امنیتی و ژئوپلیتیکی منطقه در نظر بگیریم، در واقع ما بر حمله‌ای از بازتعریف‌دریجی نظم سنتی در یکی از حساس‌ترین آبراه‌های جهان مواجه هستیم؛ بر حمله‌ای که در آن مفروضات قدیمی درباره امنیت،بازاردنگی و نقش قدرت‌های بیرونی با چالش‌های جدی روبه‌رو شده است. نخستین محور این «فصل نوین»،بی‌اعتباری‌دریجی الگوی امنیت واراداتی است. برای دهه‌ها، امنیت در خلیج فارس عمدتاً بر حضور نظامی قدرت‌های فرمانطقه‌ای به‌ویژه امریکااستوار بود. اما تجربه‌های چند دهه اخیر نشان داده که این الگو نه‌تنها به ثبات منجر نشده، بلکه خود به یکی از عوامل تشدید تنش تبدیل شده است. از این منظر، وابستگی امنیتی به بیرون، به‌جای کاهش ناامنی، شکنندگی ساختاری ایجاد کرده است. در ادامه همین روند یکی از مهم‌ترین تغییرات، اخراج امریکا از منطقه است. در حقیقت حضور امریکا به یک «باز یگری تنش‌زا» تبدیل شده است، چراکه شاهد افزایش تردید نسبت به کارآمدی نظم امنیتی موجود و تقویت ایده ضرورت بازنگری در آن هستیم. کشورهای منطقه نیز پس از ناکارآمدی پایگاه‌های امریکا در کشورهای ایران خود در برابر حملات تلافی‌جویانه ایران بیش‌از پیش نسبت به بی‌فایده بودن حضور امریکا در منطقه واقف شده‌اند. در همین چار چوب، مفهوم بازاردنگی نیز دستخوش تحول شده است. در ادبیات راهبردی جدید، توانمندی‌های ایران در حوزه‌های مختلط نظامی و غیرنظامی به‌ویژه در سبتر،مدیریت‌های اخیر، به‌عنوان عاملی برای تغییر محاسبات طرف مقابل مطرح می‌شود.

نکته مهم آن است که «هنر باز اقدام نظامی» در ذهنیت باز یگران منطقه‌ای امریکا برخور دار خواهد کرد. « محمدباقر قالیباف در حساب‌کاری خود در شبکه ایکس نوشت: «در سال ۱۶۲۲، پس از ۱۱۵ سال اشغال، استعمارگران اروپایی را از خلیج فارس بیرون انداختیم و روز ملی خلیج فارس به افتخار این پیروزی جشن می‌گیریم.امروز نیز ایران با اعمال مدیریت بر تنگه هرمز،خودو همسایگان را از نعمت‌آرزشمنندآینده‌ای بدون حضور ودخالت امریکا برخور دار خواهد کرد.» رئیس مجلس همچنین در توتیتی طعنه آمیز به هیئت حاکمه امریکا نوشت: «اگر دو دیوار بکشید، یکی از نیویورک تا ساحل غربی امریکا و دیگری از آنجلس تا ساحل شرقی،مسافت کل این دو دیوار ۷۷۵۵ کیلومتر می‌شود که همچنان هزار کیلومتر از مجموع مرزهای آن کمتر است. موفق باشید برای محاصره کنسوری با این مسافت طولانی از مرزها! اطلاعات بیشتر برای هکست وز وزیر جنگ امریکا، هر کیلومتر برابر با ۶۲ صدم مایل است.»

حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه، نیز در مطلبی در فضای مجازی به مناسبت روز ملی خلیج فارس نوشت: «خلیج تا بد فارس، خانه ملت مقدس و تاریخ‌ساز ایران است. در جنگ اخیر دشمن متجاوز به‌وضوح دریافت که توازن قوا در خلیج فارس به نفع ملت و قوای ایران اسلامی سنگینی می‌کند. ایران اسلامی نظم نوینی را در خلیج فارس حاکم کرده و امروز ساختار امنیت عریانه‌ی واراداتی قبلی فروپاشیده است.»

■ **بازگشت آرامش با اخراج امریکااز منطقه**
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت دهم اردیبهشت، روز ملی خلیج فارس، تأکید کرد که در آینده نزدیک با اخراج امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برآی در ک روزی که خلیج فارس، سر به‌عنوان محصور همکاری ملت‌های مسلم منطقه، بر مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها بزرگواران، رئیس قوه قضائیه، در بخشی از این پیام آمده است: «امروز، خلیج فارس تحت تأثیر جنگ تحمیلی امریکایی صهیونیستی و قلدری و پیشرفت، خبیث، پلید و فریب‌پاز کایخ قدس نقطه‌ای تاریخی ایستاده است،جایی که ضرورت حفظ ثبات،امنیت پایدار و همکاری هوشمندانه منطقه‌ای بیش از هر زمان دیگری احساس می‌شود. این آبراه حیاتی، شریان زندگی اقتصادی،انرژی وار تباطی منطقه است وامنیت آن، همان گونه که بارها در سیاست‌هاومواضع جمهوری اسلامی ایران تأکید شده است، از رهگذر تدبیر، خرد جمعی و مشارکت فعال کشورهای حوزه خلیج فارس و بدون حضور بیگانگان و قدرت‌های استکباری وسلطه گر معنا می‌یابد.»

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تبریک این روز خجسته به تمام ساکنان خلیج همیشه فارس و تعلیم و تعلم خلیج فارس، معارف‌های ایرانی به ویژه شهید در یاسالار پاسدار علیرضا تنگسیری و سردار رشیدنادر مهدوی دیگر شهدای مصاف با امریکا متجاوز، تأکید کرده است: «روند حوادث خداداده نشان می‌دهد در آینده نزدیک با اخراج امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برای درک روزی که خلیج فارس، به‌عنوان محور همکاری ملت‌های مسلمان منطقه، به مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها برده‌شود و نقش راهبردی و جهانی خود را به درستی در اوج شکوه و عظمت ایفا نماید، به‌سر خواهد رسید.»

#### امقبت پایگاه‌های پوشالی در انتظار ناوهای

فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی به دشمنمان امریکایی متجاوز هشدار داد «با ضربات درناک طولانی و دامنه‌دار، عملیات‌های دشمنمان را حتی اگر ضربتی و کوتاه باشد، بنام سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برای درک روزی که خلیج فارس، به‌عنوان محور همکاری ملت‌های مسلمان منطقه، به مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها برده‌شود و نقش راهبردی و جهانی خود را به درستی در اوج شکوه و عظمت ایفا نماید، به‌سر خواهد رسید.»

■ **عقابت پایگاه‌های پوشالی‌تان در منطقه را خداید؛ ناوهای‌تان را هم خواهیم دید»**

ملت‌های منطقه و صلح و ثبات جهانی بوده و محکوم به شکست است.»

رئیس‌جمهور تصریح کرده است: «همان‌گونه که بارها اعلام کرده‌ایم، حضور و مداخلات بیگانگان، نه‌تنها کمکی به از نقای امنیست منطقه نمی‌کند، بلکه عاملی تنش‌زا و مفسل آرامش پایدار در خلیج فارس است. در جنگ رمضان هم دیدیم وجود پایگاه‌های نظامی امریکا، برای کشورهای میزبان نه‌تنها امنیت‌آفرین نبود، بلکه آرامش وامنیت آنان را به مخاطره انداخت و این اجازه را به ما داد تا مبدأ تهاجم به خاک کشورمان را به‌عنوان اهداف مشروع مورد حمله قرار دهیم. جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان پاسدار امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز، همچنان به اصول آزادی دربانوردی و ایمنی دریا به جز برای کشورهای متخاصم پایبنداست، اما باور دارد اجرای این اصول باید با احترام به ملت و حاکمیت ایرانی همراه باشد و مسئولیت هرگونه ناامنی در این پهنه آبی متوجه امریکا و رژیم صهیونیستی است.»

■ **آینده بدون دخالت امریکا در تنگه هرمز رقم می‌نیم**

رئیس جلاس و مسئولیت بر تنگه هرمز، خود و همسایگان را از نعمت‌آرزشمنندآینده‌ای بدون حضور و دخالت امریکا برخور دار خواهد کرد. « محمدباقر قالیباف در حساب‌کاری خود در شبکه ایکس نوشت: «در سال ۱۶۲۲، پس از ۱۱۵ سال اشغال، استعمارگران اروپایی را از خلیج فارس بیرون انداختیم و روز ملی خلیج فارس به افتخار این پیروزی جشن می‌گیریم.امروز نیز ایران با اعمال مدیریت بر تنگه هرمز،خودو همسایگان را از نعمت‌آرزشمنندآینده‌ای بدون حضور ودخالت امریکا برخور دار خواهد کرد.» رئیس مجلس همچنین در توتیتی طعنه آمیز به هیئت حاکمه امریکا نوشت: «اگر دو دیوار بکشید، یکی از نیویورک تا ساحل غربی امریکا و دیگری از آنجلس تا ساحل شرقی،مسافت کل این دو دیوار ۷۷۵۵ کیلومتر می‌شود که همچنان هزار کیلومتر از مجموع مرزهای آن کمتر است. موفق باشید برای محاصره کنسوری با این مسافت طولانی از مرزها! اطلاعات بیشتر برای هکست وز وزیر جنگ امریکا، هر کیلومتر برابر با ۶۲ صدم مایل است.»

حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه، نیز در مطلبی در فضای مجازی به مناسبت روز ملی خلیج فارس نوشت: «خلیج تا بد فارس، خانه ملت مقدس و تاریخ‌ساز ایران است. در جنگ اخیر دشمن متجاوز به‌وضوح دریافت که توازن قوا در خلیج فارس به نفع ملت و قوای ایران اسلامی سنگینی می‌کند. ایران اسلامی نظم نوینی را در خلیج فارس حاکم کرده و امروز ساختار امنیت عریانه‌ی واراداتی قبلی فروپاشیده است.»

■ **بازگشت آرامش با اخراج امریکااز منطقه**
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت دهم اردیبهشت، روز ملی خلیج فارس، تأکید کرد که در آینده نزدیک با اخراج امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برآی در ک روزی که خلیج فارس، سر به‌عنوان محصور همکاری ملت‌های مسلم منطقه، بر مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها بزرگواران، رئیس قوه قضائیه، در بخشی از این پیام آمده است: «امروز، خلیج فارس تحت تأثیر جنگ تحمیلی امریکایی صهیونیستی و قلدری و پیشرفت، خبیث، پلید و فریب‌پاز کایخ قدس نقطه‌ای تاریخی ایستاده است،جایی که ضرورت حفظ ثبات،امنیت پایدار و همکاری هوشمندانه منطقه‌ای بیش از هر مان دیگری احساس می‌شود. این آبراه حیاتی، شریان زندگی اقتصادی،انرژی وار تباطی منطقه است وامنیت آن، همان گونه که بارها در سیاست‌هاومواضع جمهوری اسلامی ایران تأکید شده است، از رهگذر تدبیر، خرد جمعی و مشارکت فعال کشورهای حوزه خلیج فارس و بدون حضور بیگانگان و قدرت‌های استکباری وسلطه گر معنا می‌یابد.»

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تبریک این روز خجسته به تمام ساکنان خلیج همیشه فارس و تعلیم و تعلم خلیج فارس، معارف‌های ایرانی به ویژه شهید در یاسالار پاسدار علیرضا تنگسیری و سردار رشیدنادر مهدوی دیگر شهدای مصاف با امریکا متجاوز، تأکید کرده است: «روند حوادث خداداده نشان می‌دهد در آینده نزدیک با اخراج امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برای درک روزی که خلیج فارس، به‌عنوان محور همکاری ملت‌های مسلمان منطقه، به مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها برده‌شود و نقش راهبردی و جهانی خود را به درستی در اوج شکوه و عظمت ایفا نماید، به‌سر خواهد رسید.»

■ **عقابت پایگاه‌های پوشالی در انتظار ناوهای**

فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی به دشمنمان امریکایی متجاوز هشدار داد «با ضربات درناک طولانی و دامنه‌دار، عملیات‌های دشمنمان را حتی اگر ضربتی و کوتاه باشد، بنام سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه امریکا و بیگانگان از منطقه، امید و انتظار ملت‌ها برای درک روزی که خلیج فارس، به‌عنوان محور همکاری ملت‌های مسلمان منطقه، به مدار آرامش، اقتدار و پیشرفت نسل‌ها برده‌شود و نقش راهبردی و جهانی خود را به درستی در اوج شکوه و عظمت ایفا نماید، به‌سر خواهد رسید.»

■ **عقابت پایگاه‌های پوشالی‌تان در منطقه را خداید؛ ناوهای‌تان را هم خواهیم دید»**

<sup>[1]</sup> «صدای ایران»، روزنامه اینترنتی رسانه KHAMENI